
Referat af menighedsrådsmøde i 
Ulse-Vester Egede-Øster Egedes sognes menighedsråd 

 Torsdag den 31. oktober 2024 kl. 19.00 
på Tryggevælde Provstikontor, Industrivej 2, 4683 Rønnede 

 
Til stede var: Michael, Christina, Jens, Mogens, Anne, Vivi, Helle og Pia 
Afbud fra Nicolaj 
 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 

2. Opfølgning på referat fra sidste møde /Michael 
Muren i Vester Egede, se under det stående udvalg 
Efeu ved Øster Egede kirke er klippet ned. 
Breve til gravstedsholdere, om det kan sendes digitalt. Breve sendes pr. post. 
Bankskifte – Vivi kontakter bank. 
Personaletimer, se under kontaktpersonen orienterer. 

   
3. Nyt fra udvalgene 

a. Det stående udvalg/Mogens 
Kalkning af Øster Egede kirke er i gang. 
Belysning ved Vester Egede kirke, stærkstrøm installeret, 7. og 8. november 
bliver lyset sat op. 
Andet tilbud indhentes på trappe med gelænder. 
Vivi er i gang med at søge reservepuljen til muren ved Vester Egede kirke. 
Kirkedør Vester Egede kirke er i udu og bør skiftes. Vi ser på budgettet, når vi 
nærmer os årets afslutning. 
Rotter ved graverhuset i Ulse. Den kommunale rottefænger kan ikke gøre 
mere, så der bør ses på kloaksystemet. Mogens taler med Ninna. 

 
b. Aktivitetsudvalg 

Julekoncert 3. december, kl. 19.30, i Ulse kirke. 
1. søndag i advent 10.30 i Vester Egede kirke – med kaffe og æbleskiver 
Juleaften, 13 Vester Egede kirke, 14:30 Øster Egede kirke, 15:30 Ulse kirke  
Juledag, kl. 10:30 i Øster Egede kirke 
Nytårsaften kl. 15 i Ulse – Michael og Pia sørger for champagne og kransekage  
   

4. Personalerepræsentanten orienterer /Christina 
Personalemøde på torsdag, hvor der bliver valgt personalerepræsentant. 
 

5. Præsten orienterer/Anne 
Anne og Christina aftaler konfirmandgudstjenester og evt. besøg på plejehjemmet. 
   

6. Kontaktpersonen orienterer /Anne 
Der er tilført ekstra ressourcer til kirkegårdspersonalet. 



 
 

7. Kassereren orienterer /Helle  
a. Godkendelse og underskrift af revisionsprotokollat 

Revisionsprotokollatet blev godkendt. 
 
Udestående debitorer. Listen kom først fra regnskabskontoret onsdag aften. 
Helle gennemgår listen og kontakter regnskabskontoret. 

   
8. Formanden orienterer /Michael 

a. Resultat af ekstraordinær valgforsamling 2024 
Der blev valgt 5 medlemmer ved suppleringsvalget. Vi får mulighed for at 
afholde udfyldningsvalg i starten af det nye år, hvor der kommer 4 medlemmer 
mere. 
 

b. Budgetsamråd 
Afholdes 13. november.  Michael, Vivi og Anne deltager.  
 

c. Salg af præstebolig 
Anne fraflytter formelt 1. december. Der skal holdes fraflytningssyn.  
Huset skal endnu ikke sættes til salg, da boligen muligvis kan anvendes som 
midlertidig bolig for ny præst.  
 

d. Lokalplan om solceller i høring 
Materiale fremsendt. Der er høringsfrist 13. november. Vi afgiver som 
menighedsråd ikke høringssvar.  
 

9. Eventuelt 
Michael udsender invitation til menighedsrådsmødet den 21. november til de nye 
medlemmer. Vivi sørger for at bestille mad fra SuperBrugsen i Dalby, Michael sørger 
for vin.    
 

10. Underskrivelse og udsendelse af referat 
Referater fra de to seneste møder blev underskrevet. 


